



STP NoiseBlock

Materialul autoadeziv este folosit ca strat de izolare acustică în vehicule, mașini agricole și alte obiecte cu cerințe specifice pentru reducerea eficiență a zgomotului și a vibrațiilor.

Materialul este o construcție multistratificată constând dintr-un strat de polimer adeziv pe bază de compoziție elastomerică, protejat cu hârtie anti-adezivă și un strat neșesut în față. Produsul este furnizat sub formă de folii. Detaliile sunt obținute prin ștanțare sau tăiere.

Denumire coeficient	Specificații	
	NoiseBlock 2	NoiseBlock 3
Grosime, mm	2,0±0,2	3,0±0,3
Greutate 1 m ² , kg, min	4,0	6,0
Capacitatea de lipire a stratului de polimer de tip "hârtie-adeziv", N / cm	2	
Forța de aderență a suprafeței metalice la desprindere, N / cm,	0,01-0,50	
Inflamabilitate, rata de ardere, mm / min, nu mai mult de	Neinflamabil 100	
Indicele de izolare a zgomotului în zona de frecvență (100-3150) Hz, dB, min	30	

Transportare și depozitare

Transportare

Materialele nu trebuie expuse la umezeală în timpul manevrării. Pachetele nu trebuie să fie aruncate sau îndoite în timpul transportării. Ambalajele trebuie transportate orizontal pe o suprafață plană în orice tip de transport acoperit, în condiții care elimină deteriorarea mecanică, deformarea și pătrunderea umezelii. Ambalajele de materiale trebuie transportate orizontal, în paleți.

Depozitare

Materialele trebuie depozitate în paleți în depozitele acoperite, orizontal, pe o suprafață plană, la o distanță nu mai mică de 1 m, în condiții care elimină umezeala sau pătrunderea uleiului și expunerea la lumina soarelui.



Cerințe de instalare și exploatare

Exploatare

Materialul urmează să fie instalat pe suprafețe metalice vopsite și uscate, inclusiv pe suprafețe complexe. Pentru a curăța suprafața, se recomandă utilizarea apei cu detergenți neutri care nu conțin solvenți organici și alcalini.

Pregătirea pentru instalare

În cazul în care produsul este depozitat sau transportat la o temperatură sub 0 ° C, înainte de montare, acesta trebuie păstrat la o temperatură de (20 ± 5) ° C timp de minimum 24 de ore. Intervalul de temperatură de lucru trebuie să fie cuprins între 18 și 30 ° C. Înainte de instalare, suprafața trebuie curățată de praf și murdărie. Hârtia anti-adezivă trebuie îndepărtată. Produsul trebuie presat pe suprafață ferm, de la centru la margini, evitând formarea bulelor de aer.

Pentru a curăța produsul montat, utilizați apă cu soluții neutre care nu conțin solvenți organici și alcalini.

Instalare

Materialul poate fi montat pe suprafețe orizontale și verticale, inclusiv pe suprafețe de formă neregulată. Produsul este montat pe spumă de polietilenă. În cazul asamblării industriale, materialul poate fi montat pe alte suprafețe, presupunând că rezistența materialului la suprafață este conformă cu specificațiile tehnice actuale.

True extract
Quality Control Department Specialist
LLC "Standartplast"